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<) MATLAB -1Of x|

File Edit View Web Window Help

0O | he B oo | & ’ ? lCurrenI Direclory:IE:MATLABBpS\.work _'_I _J
Current Directory Command Window nm
[Ervmuamepsvwome (] || ) | 84 || Ueno Tootbox Pach cache. Type "heip coolbor_pach_caches]
A1l Files IFile Type ILast. M To get started, select "MATLAB Help” from the Help menu.
[Jbouy Folder lB—Jun<|.:

(3 Carpet Folder 27-Jul-_| 2

(JCom Folder 27-Apr- .

(] fdgdg Folder 11-Jun- d LQ)3 0o ch )

() ImageCom Folder 30-Apr- u * K4

([JMatrixCom Folder 30—17!L1:t1:-v

—l—l' "1 ‘orkspace Current Directory |

Command History um
acfnew - I

close all

acfnew A * L‘,‘ o .
close all o ..) )'?tho
acfnew

lookfor hsv

_— k:)‘)a.:.uéd

gethsv('show') .

v
$-- 9/16/03 10:41 AM —-% _7_1 q | o
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Command Window : ;L5 o o

Command Window

Using Toolbox Path Cache. Type "help toolbox_path cache”™ for more info. —
To get started, select "MATLAE Help™ from the Help menu.
7

: @
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Command History ol gius asse b o,z

Command History

close all . : A
oMel gal> a5 Jlygiwsd colod
lookfor hsv b asilei (oo Lol .igls (0 a3LSI

ol SISy 59y » Sels o
T 0,90 gl 2! Eels il ygiwd
gethsv('show') A g )

5-- 9/16/03 10:41 AM --%

gethsv

help toolbox path cache
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Current DireCtory : Lg)L? 6)935):’.“3 0y

Current Directory
SO s oloy 2 0 \IE:EMTLABGpS‘swork b _H £ \ &%
Ylgae dy dlig b iS5 Wl
Olye 42 adigh b 5955 2 All Files File Type Last M
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Work Space: ¢ 5 ¢las

o Jb o a5 o e Naﬁg Size Bytes|Class
S99 lio (6,15 bapxo o EHa \ 362x500x3| 543000 |uint8 array
. o s X
haled (oo Lo g wiylo HHw 1x2 16| double array
b oS oolasw! Ll olis B = 10x10 500 | double array
GBS i |y L] B = 10x10 100|uint8 array

_‘I_’.l Workspace Current Directory
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ool ool Olloe-Y-)
1OHke SO dwlbre 1l
Jsl ol
>> 4*%25 + 6*%22 + 2*99 _ |
dans=
430
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ool G,ol.:) Sldos-Y-)

:‘asdo‘)
>>a=25;
>>b=22; c=99;
— A X RS RS
>zci4a+6 b+2*C s e ) ai
430 [ piie iy a3 oY S
> >

s (Sl it ' 4S5
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ans=
25
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Work space _l ¢,5 clas-f-)

Lo plis alidl 51 5 ;0 digd o el cilie Luse )3 45 la ke
L:;AL.AW)SM:‘ LSLQ d,oLSﬁ Lg)Lf Lgl..é:.é .J.So)ftsoo)pégl‘;ogg)lf
o e b (0 (i ST S el LSS Ll o )5 (slad
oo 1 9 8,5 solatwl o1 5l le o oo Sl dali o SO0 il o
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Work space il ¢,l5 glas-f-)
o pie Ll oy M
whos ;who .o B
load ;save ol jgws o ,sie Lk go s B
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o psie jLoel fle=V-F-)

p Sl g0 30 Ll g (oo iy ya3 (5,5 slad o 4T Lila e
ol aiplegs S alasls

ey, ®

.Clear jgus 5l oslinsl W
>> clear g (oo ST ababl> 5 L puiie ol
>> clearabc aladl> 5l 00 00 yol (gl puiiie Lo

Ngd oo Sk
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whos , Who ol gue-v-f-)

S5l Cesas | ()5 (glad )0 35250 slo ite (Slasein g) oalol (g (oo j5imsn g0 ol Sl enlizul L
>> who
Your variables are:

abc
>> whos
Name Size Bytes Class
a 1x1 8 double array
b 1x1 8 double array
C 1x1 8 double array

WhOS s aisle |, 6,15 (slad 1o d9> 50 slo yuiie Slasein 55 WOFKSPACE o, w5 5lok
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load ;save ol giws s i oLk g 0 053 -Y-F)

oolaiwl gl (6 )5 (Glad )0 59290 slo piito 5| cam b ded Cdin lame 5l 29,5 Sl s pelysu 455550 )0

0ad 033 (5l i (g5 o0 [0@D jyiis b oS (oo 03] SAVE j5rs 5| 2535 0253 (sam o
Sl 55k (6,8 slad 4

: Jlee
>>a=5; b=4; c=7;
>>save c:\myfile.mat a c;
>>clear wss o SU s s don
>>a
??? Undefined function or variable 'a'
>> |oad c:\myfile.mat
>>a
a:
5
>>b
??? Undefined function or variable 'a'
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load ;save oljgius o e bk g 0 w53 -Y-¥-)

ool 55 ©,9a lOAA
save [filename] [variab

Load [filename] [variab

es]
es|

s,0o Matlab.mat 55 oy LG seas ansg LB oul a5 50,0

Wigde oLk LB o ool
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(Format ,g.s) sloel il cw,3-0-)
Bl e 1) Clite e yd o,y o slasl gioled o9 g8 ce ygiws ol sl eolasl b
>>Format [option]

Option: short, long, short e, long e, short g, long g, hex,
+, ...

0925 Lpid g a0 od i |y Slislowe C8o jows oplaS oS Céo
ROV KUSIV-Y P eRR KV I O
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double (cobA) ielas cds b Liel abais
Struct )15 Lawg oot ciy a5 g5
single (ol ) leel alais

uint8 D A Cadle o oo Dus
uintle o \f codle o oo o
uint32 - S YY cdle o (oo dac
uinté4 e PY Ll o (Proo suc
|nt8 L’>‘""’A Toomo O

intl6 SIPEOTIL | QT FERRTS

int32 b o VY oo dae

|nt64 : b.‘:.:.g?\c Toome O

L oz glgil -
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ARRAY
[ full or sparse]

logical char NUMERIC cell structure function
handle

user classes Java classes

|
1nt8, uinta, ‘
1nt16, urntisa, single double
1nt32,uint32,
int64d, uinted
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o o glgil -2
(PR D £ LIS oo Glaiidy 1) o i 5l caliSee gl e 4 ST a5 5,5 2o Wby
25 G 5 S g Wb e G g oS e g ol Taclan c8s gy
a=TypeName(a);
>> a=Uuint8(a); o5 o o S A e o o 4 piie g5 i) o
>> b = uint32(345); o fY code o oo g9 5l ol 5l e G bl o
el 00l uz.:).x.:
b oads 03lo Llwtl jlade 45 asS 8o Wb pxe S ol b bows r:li;m 5 s O
e Sl giws 5 il o oo Elgil 6l ails Lol g9 o)) polie aials )
S oolawl asls

>> intmin(‘int16’)
>> intmax(‘intl16’)
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b e (o JAKaL V-
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Sl 2 o NAamMelengthmax b 5l colasl b :ol Jobo jiSTas
ol GS1ISFY 5STas Vo F ddud )0 090 e Wil o MATLAB
S b L MATLAB iy mb o b L ko ol <l 0
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: JUo

>>This_Is a Variable=5;
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035 S yria=A=)
5510 092 (B8 s O jgar cline e jo g (sl e

ans NaN nargin
pi i nargout
eps ]

inf
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oo e g (g iFalads (Hle-9-)

S oolaiul %

>> a=5; %”a” is a variable
23,5 eolawl .l ol aw Jaw jo des SO dllol 2l 6l )
>> pb=ag+a”2+...

3*an3;
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liss olael =Y =)

oolazul g5 o J o1 o oo yusio 5l dabises slocl cay x5 (6l

Sy
>>c=1-2i; >>k=(-1)"(1/2);
>>c=1-2j; >>c=1-2*k;
>>c=1-2%j;

:alises slacl b IS aoles

abs angle real imag
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abs
acos
asin
acosh
asinh
atan
atanh

s jo ok, mlys 5l oam =1 )-)

conj log10
exp real
fix imag

round rem(x,y)
gcd(x,y) sign
lcm(x,y) sqrt

log
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Lo glosal ~) Y-
Sy Bkl e &5 cwl Jslate glesal, Ol jgws gllo e
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demo
help
lookfor
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Del oo oolaiwl e slelils |
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it slehlé sl Jolhe -V )T
lie Kialig jo wa> LB 0,5 50 )
File>New>m-file
5% B o e ol jgias 3 8 ol LT
Foaseie ol b B (3,8 053 LT
File>Save As...
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o b S gl g -V -IY)
L Q)l.c‘ 631-? 5O ‘).;‘ ‘olj oW Ls_élf (SR J.,l.e S L_g‘).?‘ L_g‘,g
PORRTR B Enter o5 oo 5 ol
S e S5, LM bl jo ool iy S deli p e oo ool 511850
Al dples oold
samplel.m b, :Jts
% SAMPLE1: A Simple m-file
n=10;a=2;b=4;
c=n*a’~3/b + 3*n*a”r2/bA2+6*n*a/b~3

>> samplel
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M LSLQ‘LB 4o J..»..Q.,o Q‘)s.lwd 9 é.:‘a.: ~Y-\¥V-)
) e 4l So b ke S jladie g5 ol ISP(X) &b )
: Jlo

>>n=10;
>>disp(n)

10
>> disp(‘This is a string’)

This is a string
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M LQLQ‘L[S 9o m C)‘)}Lwd 9 é.:‘g.: ~F-1¥-)
(699,93 e U lude 28,5 ol X=INPUL(S) &b .Y
: Jtoo
n=input(‘Please tell me “n” value: )

Please tell me “n” value: 10
n=
10
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M lbLl o abe Oljgws 5 mlgi -F-1Y-)
ol e, Cdge abo :PAUSE jgiws .Y
pause
pause(n) % n seconds
: o
%SAMPLE2: Enhanced Samplel
n=10;
a=input(* “a” value= 9;
b=input(‘ “b” value= ‘);
c=n*a’~3/b + 3*n*a’r2/bs2 + 6*n*a/b~3;
disp(‘Please wait 5 seconds only!);pause(5);
disp(‘Press any key to see answer.’); pause;
disp(‘ "C” Value is= ); disp(c)
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‘)).:) u)L..c ‘QT)‘ oQLSLMu‘L:AJ o).:}f)X (obc\.:LgW)a
228 goled cawlio s LY Jlade g oS ailxe
y=x"3 + 3*x"2 +6*X + 6;
oS 1l ST MATLAB el o> 50 aali s b ol b

S 1211, 5g5 aab s MATLAB S0, 5l esliz L
s trace
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oasls 5 LhB L 0,5 15 1 b Cg e -1 ¥

et Ol ygiws 51 as
sl 3l il g s icd e O
>>cd
C:\Matlab\Work
>>cd C:\MyDir
>>cd
C:\MyDir
S35 plo slaaslt 5 lehB b les il jores O
: LB (05 Sbhsisdelete .o O
>>delete samplel
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[ 15, ) odle loslanully )

» Ceodle 5l eslal b

logspace . linspace iy ;l ooliial L
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[1 5,5 oo 5l oolanal b ayl,T sloxyl =V -V -Y

QW@OQLQ.M»‘

s

>>a=[1,2,3;4,5,6]
a=

123

456
>> b=[1,2,3,4,5,6]
b=

123456
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[1 g, 05 oDl 5l oolaul b agl T slogl -V-)-Y
o S alols 5, cwdle @eo,genter S cedle glow auss
3,5 oolawl g5 o
: Jlo
>> c=[1 2,3
456,78,9]
cC=

N A
o Ul N
O o W



LQé\.s‘)F" :{ngd J.«aﬁ

1 cedle ookl b aglT slou! -¥-)-Y
el sl asl asls KuSo b o alaly a1 S5 olic a5 adlge 1o
3,5 eolatwl 1lg¥ o g,
1wl 5 Oyga jeiws ST S
ArrayName=first : step : last
28, sales I 4T cbu Y Jlade wet B3> STEP 51—

e e asl e Step wb sl first 5l sse.5 last 51—
A aales o5 bl b & gan]
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ol =17 e 5l oslaial b agl,T slow! -Y-1-Y
-l

>>x=(0:0.1:1)* pi;
>> y=sin(Xx);

>>7=1:5
7=
12345
>>t=5:1
t =
Empty matrix: 1-by-0
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logspace ,linsapce glg 5l sslazul b al,l olow! -Y-1-Y

Sy ooy Ly b Slaall Blyie @l nla all Job s 21y sl polie ail)fL
.Q)s‘
ArrayName=linspace(first,last,length)
: o
>>x=linspace(0,1,11)*pi;
>>y=|logspace(1,3,3)
y=
10 100 1000
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598 ol 5l oS 5 5l eolatul b al,T olonl —¥-)-Y
s

>> x=[0,1,2, 4:2:12 ,18,19]
X =

012 46810121819
>>vy=[10,1,7,4,6,-1 ; linspace(0,10,6) ; 5:-1:0]
y=

10 1 7 6 -1
0O 2 4 8 10
5 4321 0

4
6
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st o ple [ ] O
&S oo Sl oals oold slal b a5 o 5l S5 :eYye M

ool olal b ol o o o yolie ols a5 L jle o :ONES M
A"SLSA QL?U‘ 0y

A5 o oboul ool ools sl by o le S ZEFOS

o3lo slul s eSS mu e b pgadly polie b w5l S5 : FAN
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oolo slul s Jlo 5 395 b ol yolic b o jle S :Fandn W




LQC\J‘)T :{ngd J.«aﬁ

aalol =05 g (Sloms Slo =F-1-¥

;s

>>o0nes(2,3)
ans =

1 1 1

1 1 1
>>ones(2)
ans =

1 1

1 1

SS ielesl Hbogs 1) 868 maled plu rop pod
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LQc\.s‘)] SS9y » LS@L’) uLs.Lo.C -Y-Y
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ol ISl o, oldee —)-Y-Y

Sldae lgf o ool cdie oL, sl Soe 5l oslaul b
Slo slout ) 4l - ISl sk

:Jts
>>x=[123:456; 789];
>> y=2*X + 4
y=
6 8 10
12 14 16
18 20 22



oyl pgo o

411 93 G 6 paie (22l Sldoe -Y-Y-Y
2Bl am o L bl g0 Wb jolate cpu
:JUs

>>a=[246;356; 10-10];

>>b=[-100;211; 00 3];

>>c= (2*a ./ (b+1)) .~ 2

C =

Inf 64 144

4 25 36
400 4 O



LQC\J‘)T :{ngd J.«aﬁ

ot ile Sy oolgdl 5 Y-
g oo oolitul - Eadle 1 s il G solpil 3 auloe sl
: Lo
>>a=[217
45 -1
6, 6, 0];
>>b=a’
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L‘“‘%‘)‘ S99 s@le.) c’:."93 Q%—.’)Li.’ ==X

2o e SO SIN asle b s oY i 08 o Joo i sle S jpa e &l
5 g Jlaie j5iwd SO L Gl o0 (Sl aSl 08 Jlesl w1 SG yolie (59,5
Sgos dmlxe I 11 olic

s

>>a=[246; 356; 10 -1 0];
>>SinA=sin(abs(a) / 10)
SinA =
0.1987 0.3894 0.5646
0.2955 0.4794 0.5646
0.8415 0.0998 0
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1=V (2 0o
Sl 90,55 o )5 SN zaors dae a5 ds g (gl asliy )
M8 X e 0 00405 sl 2I’TIT9° Oy G pais Vo
1220 yiuled 00,5 dcwlxe i abl) S Y polde e 020
y=|sin(x)|*x?
sous N )‘A.&Aﬁog)l;df.xﬁ.momi}s)gb ‘) 69_9 d.,olj).g Y
o3 180 sam i ;599,85 )5 1) 50

d L)J‘)J@Lgt.olfbu‘znﬂg * Q.:.g‘)x)‘dﬁw
o les aslo
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al,l 5l s 2l seenl —0-Y
m2=m1(L@w¢.s| S elall, b wasl Lg!c\i\j)
>>a=[123

456
7 89];
>>kl1=[1,2];k2=[2,3];
>>b=a(kl,k2)
b=
2 3
5 6



>>c=a([1l 2 3],[1,3])
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—anlolal )T 5l i | senl —0-Y
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—anlolal )T 5l i | senl —0-Y

>>e=a([1,2,3],2)
e=

2

5

8
>>f=a(1:2:3, 3:-2:1)
f=

3 1
9 7



>>g=a(l1:3, 1:2)
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—anlolal )T 5l i | senl —0-Y
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—anlolal )T 5l i | senl —0-Y
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—anlolal )T 5l i | senl —0-Y

>>n=a([111], :)
n=

1 2 3

1 2 3

1 2 3
>>m=a( ., [3 33 3)])

m=
3 3 3 3
6 6 6 6
9 9O 9 @)



>>p=a( :)

O O WOoOOUIN NN BB

LQC\J‘)T :‘agd J.«aﬁ

—dalol-al, |5l szl sl —0-Y




LQC\J‘)‘ :‘350 J.«aﬁ

il lleffhe bl bl et
o OO OO OO OO OO OO0 OO OO O
O 0O 0O OO 0O 0O 0O o0 00 o0
N~ M~ M~ N~ M~ MMM~~~
© © © © © ©U ©U © © o©
0 IO 1 10 un wum wumw w wuw w
< ¥ Y T YT YT YT T
MO MO MO MO O M M MO 0O oM
AN AN AN AN AN AN AN &N N N
_1111111111

V=Y oy 09

)

w
.
.

=

o Shdgw Jold (o e

U e,k slojlaw g pia U
DS olml (398 s pile o0



LQ‘U‘)F" :‘ngd J.«aﬁ

>>a=[1
4
7

—~

Ll 5l Lise B> —F-Y

2 3
5 6
8 9]
2,:)=1]
8 9
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1155 G oma-Y-Y

find yaiod Elel o AlS o Foo ol byl o as b o ol Bl gl
(S oo oyleds St Oygar by yolic jaiws pl) 0,5 colai]

>>a=[1 2 3
4 5 6
7 8 91;

>>k=find(a >5)

k=

O 0 O W



>>b=a(k)

O O 0 N

LQC\J‘)T :‘agd J.«aﬁ

—aalob-all 5 (g omiaa—Y-Y
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—M‘Q‘—c\.ﬁ‘jﬁ)’ ngew—V—Y
o o )leds o 00 5 S (9,5 HeoS )l g0 b a5 90 o find S

wils S oo 5l 1) polie g g
>>[kl,k2]=find(a > 5)

W N W W
W W N =
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10,8 oo b a1 55 55 005, 510 G Sl
109 08 1 0 ) sladig,y 4 Xlgl o g 00 T s Bllasll size 5w
ils S sailo 1y o pile (250 5 Jsb gd 00 IS (69955 lesS, I o L 51
oy ALY LY 0 legS )T aSs ol 098 00 G (50955 (lesS,l g0 L ST M
15,5 o3 |, o ile (slegins b o hans olutas
o0 S5 5l el gt g slas Slasi gl 00 I (2,5 eSS L ST
$ls 5 a3l (6 paic 90 (5l
el G ple Ge g yla Slasi d 00 IS (255 JlesS )l 0 L ST
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~aolol-alyl o5lasl ~A-Y
s

>>a=[1 2 3 4
5 6 7 81;

>>sjze(a)
ans=
2 4
>>[r, c] = size(a) >>r=size(a, 1) >>c=size(a,2)
r= r= c=
2 2 4
C=
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—aslol-asl, T o3lasl —A-Y

>>b=[1 2 3 41:
>>|=length(b)
|=

4
>>a=[1 2 3 4

5 6 7 81;

>>la=length(a)
la=

4



LQé\.s‘)F" :‘ngd J.«aﬁ

Lasd..i‘j Lg)lilwd 6‘):’ C':.’U AJ%—C\—Y

J..sl:>-):>-6<: d=> 0 YA+ L;c)ﬁ‘ 1§ JP ‘) u,...a).aLof“pUd ]
JJL>).>L5A 4> 49 YA ($OG0E joo Jg} ‘) u.u.;);l,o fllplr ]
Jul.>).'>6o 4> ,0 Q- @Liwv‘.e[})d ‘) wﬁur0t90 ]

ol 1 w05 001,55 o ile Sy (55, 2 455,50 50 diag ®
D9, ,50 o S5 (g9, p ST ‘-\_js" gl |y G 5le
Silwge Jlop Gl polie b (g5hd s jibe



LQC\.:‘)T :‘350 Jxﬁ

V=Y (oo
)

A.:>-‘5 Slaws U‘ ‘ngé us.».w )JJLO.Q 9 9.7:.«....4‘0 g_i.a r:)J g.i) i u.ug)d

2l 5 Sldes 50,5 )8 511 08l go us,0 1515 j2 by e
w23 plxil (9,

ooy slosy awlwe L

py Jomo anlos [

olis gl bl oles [
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o ple Oldose g 2lg5 1pgm Juas

lea:} SYolro oliws J=-\-Y

Ole oo (axlp cdin 10 s e i g O o Sllee sl oolaiul L
L Yol olaxs a5 (g0l o o 1) s SYolae lpaliis
Cow 10 il jelaie s 0,5 o il (sglue o prio ol



o ple Sldee g polgs tpgw  fuad

dolol- oz Yolso ows = -1-Y

X+ 2y +3z =366
Ui

4x+5y+6z =304
/X+8y =351

J/\

>>a=[1 2 3 >>b=[366 ; 804 ; 351];
4 5 6
7 8 O0];
>>x=a\b L >>x=a ™ (-1) *b ¢ >>x=inv(a) * b
xX=
25
22
99



o ple Oldose g 2lg5 1pgm Juas

s yilo ey 5l golaws -V-Y
AS o dwlore |y 0 e G pile SO weSae 4PNV M
21,5 oib |y o il SO Jol a8 slie sqoe Trace W



o ple Sldos g plgs tpguw Juas

Cowds |y Olo> @Mawygmsbwow oo V=Y dsS

(X+2y+3z+7t=4 9 59!

OX+7y+222+32t=5
08x +5y—-23z+t=7
32X+2y—1752+23t=1
22X+2y+3z2+1=0

clin plag L1y olfiws rwly 9 0,50 0I5 5l e Y oleo olSiwo
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Lg‘d.la.g‘)gdﬁ.’a.;oﬁ;lfl.o.c TP W=t

s - Lfalse strue sk jolie Lolol a5 Sllec i =

slakly oo Slos V¥
rasloads oy e cdie o g Lg‘c\.b.g‘) LSLQ;LO.C
< = > = —=— ~ =

4 7




Lg‘d.]a.g‘)gsﬁa.;.o&l,,.l.o.c TP W=t

alyl g8 aulio V-V -f
S, dwlio oSG b yaie 4 ypaie |y aly] 90 le5 o slabal, slo Soe T oslannl L
bls sl gl gV Jlade caiiS o §ao ool S3 b0 o aS bl sl a
Dol o oile 55l e ade
>>a= [112131415];
>>pb=[10,2,13, 4, 8];
>>tf=(a == b)
tf=
0O 1 0 I 0

Y g polie wlgs oo ki (09 wales (lOgiCAl) bbis go5 5 e SO EF s
S o3l 00 L LT oo jate 08 s el plgin 000K 095 40




Lg‘d.la.g‘)gsﬁa.;.o&l,,.l.o.c TP W=t

ot 52 b sl 5 ali Y1
159l o delie Sae SO L )yl jolie ol s ol o

>>a=[1,2,3;4,2,2;1,10,0];
>>t=a >=2



Slabyl, g ihaio Sllos ip,lez Joas

Go gol> byh 0 a5 w il So g pele glmal: e

>>a=[1,2,3;4,2,2;1,10,0];
a=
1 2 3
4 2 2
1 10 O
>>a4 =a .*(a>=3)
a4=
0 O 3
4 O 0

O 10 O



6‘@‘)9&&0&)% TP W=t

N (2l 90 Sl a5 S gt glaalipp N -F 2SS
Az (axlg V) oDl B lae g (axlg VSIS (0lg
59,5 S I MNF3) o 5le G &g | geiils

w2 Gloled conlio pling b 5 annle | 25 9150
Ob gzisle slaws
giily o Jose
)2 B o
(dae S)pbgzidls (oled sy (mgye S5 Jons
oS 2 8>ly Sl e Ve s Dl el 2 Sls




Lg‘d.]ag‘)gs&’as.o&l,,.b.c TP W=t

>.O.'a~o w sl ,S.Lo.c/ -Y-¥

a8 aies i o ghio glo See v 5 | 5 & sl Klae




Lg‘d.la.g‘)gsﬁ.’a.;o&lfl.o.c TP W=t

(dolol) dlaia gl Sloc-YV-¥
;s
>>a=1:9;
>>t=a>3
0O O o) | 1 1 | 1 1

>>f=n~(a>3)
1 1 1 0 O 0 0 O 0

>>tf=(a>3) &(a<=7)
0O O o 1 1 1 1 O 0



6‘4@‘)96&’4@&[*1&; TP W=t

ihats 5 glabul, wlys -Y-F
u.ubj.qu_:u‘y )QLS.QJ@.«.ABLS‘A.EJ‘) LSL(Z:)SJ.Q&)J05>L£
o be oS 5,10 0959 yslais
all (x) b3l e sglusl o p S ol oled 4SS 90,0
S5 so 5k ¢ Djganl pe 0 9 ) ok

any(x) b gobal o SO ol SO Blas a8 gm0
JJ‘Q;LSA )LJ = u)gaa.u‘ )A.g 399 ) )L&.O.o ML}
XOF(X,Y) L s laxl gl



Lg‘d.]a.g‘)gsﬁa.;.o&l,,.l.o.c TP W=t

dalol- alaie g gladaly aolgs —V-Y
>>x=[110];
>>y=[01 0];
>>tor=Xx | y >>txor=xor(x, y)

tor= txor=
1 1 0 1 0 0



Lg‘d.]a.g‘)g‘sﬂa.;o&lﬁlo.c TP W=t

dalol dlais g gladal,y algs -Y-F

: Lo
>>a=[1110];
>>t=any(a) >>t=all(a)
t= t=
1 0
>>a=[3 2 4];
>>t=any(a==2)
t=

e
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*
. * . S
u.».o .r@?w M
* 0.0

L_g).’l.ﬂ)lf L_gl.c'ad.’l...f})—\—&
:og.;bso solaul Coadke )‘ L 30 6)35‘)15 Lchbc\;;;’;a) ETEe T 6‘)‘3
: Jlo
>> s="This is a character string’;
>> size(s)
ans=
T 26
Sigd o ailil s Sle loim 50 o ST laand ) Cdie jo :aiSK
Sy oo Dgme g flo paic S SILE a4 ok



*
. . <
wc .rw M
* 0‘0

abs ol e xS1)5 Sl oS ialei-Y-0
e ADS 2 5l g3 oo ans, S (Sl 05 Lioles (5l
5560t
>> s= ‘Hello’
>> u=abs(s)
U=
/2 101 108 108 111



*
. . <
wc .rw M
* 0‘0

A 4 (Sl oS fas-T-0
IS esliul ChAr b 5 ST & Sl oS Jas ol
>> s= ‘Hello’
>> u=abs(s)
u=
72 101 108 108 111
>> sNew=char(u)

sNew=
Hello



*
. * . S
u.».o .r@?w M
* 0.0

aill, o sl Ls -Y-0
LR LgLQ,».:JSLo Soole ‘9%5” Moulloéjlf‘ lSLgLam)Lg
o)SJLQcH.g[;! I 2l ldee ol o Do 5,5 s,
S eolaiiloyge ) all, Sulos Cdie &jgan! o
OB 4
J & 551, el
>> s= ‘Hello’
>> slnv=s(end: -1:1);

>>disp(sinv)
olleH



*
. . <.
w .rw M
* 0‘0

(Js! 0906 ST Slops 5l slou-0-0

sbulasbe ;oL ] odle 5 ol oo 65T o le SO sl (6l
Slsgiw olaxs a5 ogi cds wb Ll o 5 sslaul gooe sla o 5o
ol Soluw Hlaw o
>> sm=['This is first line’ ; ‘This is second line’]

?27?? Error using ==> vertcat
All rows in the bracketed expression must have the same

number of columns.
>> sm=[This is first line > L= Lol s J& aol
“This is second line’];



*
. . <
wc .rw M
* 0‘0

(P33 53,8 2SS (slgom o Sl 5-0

il o CNAF b 5 ool ¢ SIS o ile S bl sl e s
>> |[inel="This is first line’ ;
>> |ine2= ‘This is second line’;
>>sm=char(linel,line2)
sm=
This is first line
This is second line



*
. * . S
u.».o .p?w LJ.«QS
* 0.0

szl o> 50 INPUE. b 5loolinl b (5344 )" by o 585 sly
30 0 Gl e by B9, 90 aeli

LSy )83 ol s el U (pl sleslatnl Jgons uf‘ﬁ)ﬁu‘ﬁ‘ Y9
by Wbzl e 50 Sosanl 1o e e S0 09,5 GlesS T S
2l )1).%‘ : J=lo sl

o aS ol o S pgs oS, T SO LINPUL &b 5l eslanl g 3o,
S ST oo oS o A as) plam 1) 55 (63g,5 cdie &5a0)]
= =



*
. . <.
wc .rw M
* 0‘0

—c\,ob‘—duol.?).g LS‘J"‘ e 3 45 L‘).’;_éjf—\/—&
s

>>s=input(‘Please answer Yes or No: ’)
Please answer Yes or No: ‘No’
S:

>>s=input(‘Please answer Yes or No: ’,’s’)
Please answer Yes or No: No
S=

No



*
. * . S
u.».o .p?w LJ.«QS
* 0.0

oazis, b S alsi ple —A-0

SErcmp(s1,52) : wis o jb + ygan] 80 5 ) aiil (L, 4 90 455 500

upper NIV S PRV TR S VI PRCS VR P VWS VIS PRC- )
lower HRCL SUP I FIVERE CL SIS PUCSPUS [eP LIS VI PYCS DY
num?2str P GOAE ALl ddde bod

str2znum PO (GONE AL,y fiaS

mat2str iy 4 olael 51 e il oS

eval Paslh oad oo ad, O e a5 e 5l Sbeyd 6l o]

s 0ails 53k aii; pgd i o aS el cpl o MAt2Str LU L NUM2SEr b oglas s O
cwleval ol bug |l LB



*
. . <.
wc .rw M
* 0‘0

ndalollaals ) LS mles wlo -A-0

>> a=input(‘Enter <a> value=9);
enter <a> value= 12
>> disp([‘You number is’, num2str(a) , * . Thank
youl']);

Your number is 12 . Thank you!



*
o % o -
u.uo .rw J.a_‘?
* 0‘0

99,5 )l 3l (goue s ile 90 &5 dnng slaelip V-0 LSS
Jolds 85 ) G g 23 )13 Y 5 X (sla piie o
plplamss 90,50 p)5 1LY o X la e 51 2oL, 5)be
WS S (69959 S pxio polie uuLw‘

9 9% 2,8 5 eSS Al ) SO oS an g lasl V-0 S
Ao ioled 08,91 10 jo, Oyga 15l o] Sl oS s b

5 e, S 5L V-0 o el ol aS ain g glaelip V-0 2 IS
D20 iuled g 00,5
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gy J S 9 (6 xS s
g Ladils [ ool
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S9) S5 9 6 S pead i Juad

3,5 peply> oo 1,5 glaadl> gl 5 (b pd SMea 3,90 )0 Juad ]y
for dal>-\-¢
il 55 O yga e o fOF ail> IS IS
for x= 4l
Sl ghws
end
5SS e 50 g ab aalgs S5 ead atie wll Gldgie slass 4y 598 ddl> & jgaisl o
Gl aSS g0y ol solaiw] b dals 6y o g a8, 13X e o lyl ol slasein
28,5 walym 13X paie o ol Gl yaie SG L e all b S

L5 00,5 oy b (Sow oo U i o bradls 0 )15 5l Clie s ilo slgolilei 4 axgi L1 S5
B4l (6 idion sl cwng 05 ) 5Lo g gl co Aeli p gl ol S Cel IS



S9) S5 9 6 S pead i Juad

—aslo-fOr ail> —\-¢
: Lo
forn=1:10
x(n) = sin(n * pi / 10);
end;
for k=[1,2,3,7]
x(k) = k+1;
end;
>>X
X=
2 3 4 0 0 O O 8



S9) S5 9 6 S pead i Juad

. While s> -v-¢
a5 IS ol byh o130 U s s b SO earlgsn a5 60 )lee o
ool 113 O j0a WhHIle ails IS5 IS8 .0 o oolisnl adls ol 5
while L
Sl ygiwd
end
A dwles WSS ol L8 s eas SO b L aSoley U 398 aals



S9) S5 9 6 S pead i Juad

—alo— While sl -y-¢
;b

t=1,;
while t ~= -1

t = input( * Enter a number to continue or -1 to exit from
this block: “);

end



S9) S5 9 6 S pead i Juad

—aolo While ail> -v-¢
;s
Seen dmliee ilie ,o liel abaii Slovle 85 o YL Jls oyl 4o
Epsilon=1;
while ( 1 + Epsilon ) > 1
Epsilon = Epsilon / 2;
end;

disp(‘This is the smallest floating point number in matlab: );
disp ( Epsilon);

}\J.abjmog.&@.?d.iL;\leéo_ijziggégb%)oeps 0y s AST
NGV DY TRV SRS\ R V3 RUSWWRY Epsilon plpgs sae plaS g drles 55,50 SO



S9) S5 9 6 S pead i Juad

if-else-end sL. -v-¢
Sob slesd [l (LSe) ool byd 505 5,85 &j90 50 dez vz b S5 peplszn o5 2
il 525 S ygar yeiws ol 5l ooliiwl (IS ISE 0iS o ooliinl If
if Vv Lo
Sl gws
elseif v L,z
Sl ghws
elseif ...

else
C)‘)sl.wé
end;



S9) S5 9 6 S pead i Juad

—alok if-else-end sl -v-#
:Jts
Epsilon = 1;
while1 > 0
Epsilon = Epsilon / 2;
if Epsilon + 1 ==
break;
end
end
& ypan! o .cwsSs |, for b while wil> < olg o break jgeus bass O
8l sales aslol ddls 1 ow jeiws iass jlasl 5 gl



S9) S5 9 6 S pead i Juad

oﬁi:)‘d):g_i: u)g,@d.:‘ W‘owu‘)&uc\fw}u Lg‘d.,o'.:).: : 7;.%.1.1:
WD r:l.?u“)).a)ul.olo.c
leial .o Uad slo (il JSCLI L s Slo)alls o 5315 (605, 405,50 4o |
(0S5 oolizul AISP sl & FFOr &b 5l ailys oo as als oyols sl
S S ol S s if-else-end ubyg_J\WongI"uJa Joolazul, W
1Ry )LQ)‘;’)“-’)B*"‘-’S
a2d i Va0 51 S Ol el
IRV-IISVOU i WARP VR S, S W AR E RG] SO
RV U ¥ R VR D R W S SURS] O
a2s iuldlo s VIV g Ve o Sl s
X T P SORTCNAT I R RECOX SRR VAT VS AR 0N

O0O00 O

3 eolaiwl g |, V=F aelip sl )5 jled a5 snngin (6,500 doli p :V-F ST
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Lo yo algi obowl ipian |ad

oSl Sl sl 4 mlgs 5l oozl (bl -Y

Y

cdio glo oUlys amwgs . ¥
5o g oo Lzl g ool blals LSS 2l sl o oon Sl sl ils O 5 miles
el ol cpliais 5 oo 12l 5 Jlols Slaw 4 jlaw Son Sl Ll aSl>
S ok g Wgd o S alidl> 51T gl b 5l e @l )0 00l a8 (sl it
Seds oolaiwl mlei 1 sl sgs oS 0 )15 (ol al) S, Glos S U



Lo yo algi obowl ipian |ad

—dslol s Sl Glehls sl w4 mlgs 5l oolaiul bl -V

G ol ool albg aolgs 3l eolatwl b oyl slo,lplaas § cdie Lol &l jgiws ST
1y 0, sy it 43 ol Jlo 1o o5 el Glyis o1, 4,50 ol
S iz ey b (28 g ode calisee glaals, o b sl alindS

20 Il B s g ;] Dy 15T ol o SO g ol o ol i 1 aiSS
g ey b aiS oo Sl o 5T ey oo elS 51 e Lol sl bl o]
b glBl ol cwas



e yo algi obowl ipian |uad

ol sk )Ly il Lol g oo 12 5 a5 Sl @ Jlas (e sleils )
30,5 o byl s g dan

2 6 L Lol el e (6,5 Lo Glas (e Lol )5 Lo LY
ol 5o e 09d cypai b S5 o (6 e ST i Cangl 093 atsee (b
6, e j0 00l iy o glo e Se g Sl s B &
i 25 pges O yga a5l 500 ) aiiiacd ool iy i wilgd Sl o Cle

(s l.: oW

Sl 5o gl e b linleilegS ) )b 51 s ol T



Lo yo algi obowl ipian |ad

@‘94 Sl | 095U -Y-Y
Sl 4l L @b Sy gl Sl a5 ol ] (e BB S5 5 06 G g ol gl e
ol 55 Oypa o] S JSE a5 seb 0 £5,5 fUNCEION

function [argoutl , argout2, ... ] =
funcname(arginl,argin2,...)

Yo o S5 0 S (3 yne

Y0 oslezl slosal,

% eSS ol

Yo colos Jlo g s« a6 osinn g



Lo yo algi obowl ipian |ad

—M\Q\—@b.‘; dL?u‘ 092U Y-V

;SO

Hamwd 5 oolaiul a0 oS Cnl syl dle SO b el Sl e ]l =
558 oo )3 ein 5,90 e 0 lOOKFOr

)Wo)oouw‘{ol.i&)owyf&)hwuwbwy6&&)@6@@ RE
Dgiiaa 00ld iuled help

5 ol sleslaiwl ogou 8550 j0 o g0 SOl &l SO iyl ﬁli.uzig;d g SO
D09y b e NEIP jgns jloslinal b wilgny )5 b o9 00ls grudgs ol 3 Shoe
i Ll T sl dld 5 ab T 5l oolizul



Lo yo algi obowl ipian |ad

error , return lgb s -f-v

Q;;QSBMQ‘ 6L€r“-“‘\-‘u~’*~°))| ‘)c.*l.sg_i.’&‘)}‘ ‘y@)wdsdw‘ ‘odl.o.o.w‘l.s
RUV-Jo) u.u.:l.o.: ):)'5 Lg)l.w.QLf‘ )9.E.~_o.)f.; ’aLx.u

e

s= input( ‘Please enter a scalar value= *);
if length (s) > 1
error(‘Error! Your input isn”t a scalar!’);

end
a= linspace( 0, abs(s), 100);



Lo yo algi obowl ipian |ad

SRS BBERTC S Y Quﬁf)‘ olas 5l yieS Quﬁf)‘ olasi L ) &g Q‘ﬁﬂs" e o
L Ll el o..x.;’;,~a;;5:,9.3 olsd )l 9o b cdie ;0 SIZE b Do 0,5 @‘95‘)_5 o
3490 lgilesS )l olawi 4y a8 5L JJade andl oS clilial LB 50 LS, 1 SO

Culs asles s colai]

nargin 2l 5l b wgd allae Lxl s 30 Lpilegd )l olaws 5l elgsu a5 90 0
95> Skl )l slaxi 9 (50955 6L€HL°95)‘ slass sl s 5 4y NArgout
M OQL&.’LM:‘

95 5 699, sleslesS T slaws NArgoutchk s nargchk oy ooes
cawlin llas olo alls ol p ol Culam o olaws L aSi 50,0 g oS 0 S
A2 o ylis |




e yo algi obowl ipian |uad

I 9550 5 SIS -F-Y
Syganl )0 0,5 cyyai b S ) o Gl e LSS 0 B
s Lol oS 3103 1, S0 wiilyi o lsi ol ales
el Slel s B LB pl sl 2B 5l &l s
S ygan) we 0 bl S b ol b s b L Lot B
35,5 oolaiwl ;b ol gl as L8 ol 5l asl b ol > jslaia,
s sy S &b aS




Lo yo algi obowl ipian |ad

99,55 )8 5 (Gow b srlaw sl jlo 0 G oS s g (B =)V b
4&,53)5@)09a.;S&g|)c;w,\o&.;‘io)lsﬁ)lf.laﬂjs45‘5?5)53699)30&55)10\@ [ |
el b S5l i (o OlesS)l ol 5 ol eS L i (69,5 (b, slass
Sgs gyl b slesls ioles Uas

Sl Gzt b syl pd GlOLT a5 5500 5 0S5 S ) (53555 oSl ol E
D9l 7, b ez plo b d(all G Sle lo sl a0 405 590 50

Sl 5 (2,5 Olse 4 ooged Jlosl (5399 polie 59, 21y i o)ke B
y=2exp(4x2)+3sin(2nx)+10

Y Sl logeld il yho b plp a5 00 10 g S S 1) (2,5 obeS, ol W
28 oslaral PIOE(X,Y) &b 51 loges amy sl s alosdl ).asS wus, |, X blis



Lo yo algi obowl ipian |ad

)4) \ o‘gﬂdgob)u)u&dswy;@ab\\/w&

Se g Js‘ OlesS )l olsie 4 (SIS ard; G &)50 )

190,50 pgd olesS)l plare 4 ) 4l

(NArgchk ab ;l ooliwl L)asl sac 9o lids (634,9 HlegS,l slaws a5 05 > W

&b 5l oslatul b).asl sae S L8y (9,5 HlegS )l olaws a5 s S W
margoutchk

e S Lai g0 lagS )l g ail SIS aid) G L ol gl S a5 > B
(08 oolazwl ISNUMENIC 4 ISSEr wols 51) . so0e

yrolie solod (g9 p 1) )5 Jawgi oals o )ly 2L, il jle eval &b sleslaal L M
1o )5 5k c0sged Jlosl (5395 4]
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4,98 Jolod g 05 ipiie Juad

4,9 & =) -A
I bz 1S e JiSon 5t b JiSew gl el )8
fft , ifft , fft2 , ifft2 o, 5, s

>> X = fft(X) a9 fos

>> fx = fft(x,n) aaii N j0 4,98 fos
>> fsx = abs( fft(x) ) a,s b

>> psx = ( fft(x) ) .~ 2 Oly b

>> x = ifft( fx ) 4,98 bod eSe

>> X =ifft( X, N ) ahs N oa,8 o Se



4,98 Jolod g 05 ipiie Juad

2,08 Joas 9,8 5l (Jle-V-A

omlesh b 5l JLSw ol sdlg hs 0 a5 o G‘éja)mjgs@
(2l o S

>>1=0:1/99 :1; .L; b,

>> y=sin ( 2*15 * pi * t) + randn(size(t));, <L X
Sl oads oS 5 g JiSw SH L &S 35,210



4,98 Jolod g 05 ipiie Juad

dolol-as 168 Lo oI5 51 JLie-Y-A

>> plot(t , ¥); oloj oy yo Jufow Sl Jloged oo,




4,98 Jolod g 05 ipiie Juad

dolol-as 98 Jias o 15 51 Jle=Y-A

pls oo 5 ety )Lt ol (358 JUSe oS rbf*sgs" 22 oS!
oS 2l 15T Cglie i

>> fy = abs ( fft(y) );
>>f = linspace(0 , 99, length(y) ); 5,339 akal, -l o
Sg2g 488 b 0 ] Dal aS el wilS )8 peu STl m3lg 0 g el (6,10 paigad

o)la.

OS5 oo s AL - a5 el (5,8 s of



4,98 Jolod g 05 ipiie Juad

dolobas 68 baws 0,15 51 JLie-Y-A
>>plot(f , fy) A58 b Jlogel

15 Hz
99-15=84 Hz
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GO9S le.as)‘as.o& W.Q‘.: J.a.e

plot ~t-1-4

LS S
plot (x1,y1,'cl1s1’,x2,y2,'c2s2,x3,y3,'c3s3,...)

b o gl SIS 1SS o J.a‘g.au.,o SN wlal, pl o
.,0,X,+,-,%,-.,--,penta, hexa

Pl 25 skSS, 5l (Se Wlgiee 75 €N g
YImICIr’g’b’W’k

ML’L_SA oL:.«.uj W ‘6" ¢ ‘)AJ.Q ‘L5‘°)9)"‘9 ‘L&"b)'“’ Sy} Lngria) d).bo w).a CY LY



Songd S )loged it Jal

aolsl — plot &b -1-4
;s

>> x= linspace(0,2*pi , 30); y= sin(x);
>> plot(X,y);




GO9S le.as)‘og.& W.Q‘.: J..a.e

2,5 solaul SUDPIOL &b 51 g oo i dim du IS8 0,500 e slates

(S S
subplot( m ,n, p)

ot oylats Py 090 lpidu slaxs M 88 gleiso slas M adaly 5 o
Wigs oo ledd St Oyga laasl>
s Dlel cdie & ypan! 6 s 3L M*N Y (o al P laie oS ol mals



Songd S )loged it Jal

dolol-JSb 0, G 50 lime loged diz o, -V-1

s
>> x=linspace(0,2*pi,30);

>> subplot(2,2,1);plot(x,sin(x));
>> subplot(2,2,2);plot(x,cos(x));
>> subplot(2,2,3);plot(x,tan(x));

>> subplot(2,2,4);plot(x,sin(x)+cos(x));
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-1.5

GO9S le.as)‘os.o.? W.Q‘.: J.a.‘a

dolol S 0y G )0 Hizme Joged dim pun, -V-1
—M‘Q‘—:Jli;o




GO9S LSLQ’)“)}“; W.Q‘.: J.a.‘a

Slpie 5 soges g (B9l Glajgoe (6,15 o p -T-A

xlabel, wly 5l olg oo Jloged lp Hlsie sbml g b jgome (6,108 con> 1 jshates
2,5 oolaul Ylabel , title

>> xlabel(* _w. a3, 59);
>> ylabel(* . as, X);
>> title(* e axs, %))

PIOL 52w 2 3l sy cnl iy Wigdoo Jlosl oo ons i o905 2,31 (59, 2 Slygimms ol
33,5 solaiul alhygiws pl ol alold o e 5 joiwo b



GO9S LSLQ)‘Q}QJ AR J,a.e

o903 (59, p glaSels bglas o, -F-4

SPges SG 5, 2 (et Gladls ) slaseds bolas sbxl jslaie
grid jsws 5 eolazul LS 0,8 eolal grid s Oles oo
ol 25 SS9

>> grid on  wS o JWd 1, glass el
>> grid off wsie Jbs e, glass >
>> grid a3 oo pss Jd 4 Jld 8 5l g Jls e a Jld 5l e



GO9S LSLQ)‘QE-QJ AR J,a.e

Q> K& 0, sloul -0-9

Sled ;3 (S Joges (Kl o Jloges o e ;0 (B8 e O jga
So s 10 Jlogei dim paletu AT e (0 00 oo IS0 0 iy
\”""SLS'O O\DLO-A-AJJ‘ flgure )53.‘»& )‘ d..ag.w M).s d;lf‘&?- Ji».u

>> figure;
Gox 5logad g 00l 3L dsas S oy SO aS 0 e Eaels jaiws oy

—

555 o 30 g 51



GO9S le.as)‘as.o.? W.Q‘.: J.a.e

Joged o ye 104300 —F-9
25,5 a8lal Jloges 4 1, e oyles oo GEEXT g TEXT wolgs 5l eoliwl b
>> text(X,y, o as))
>> gtext(’ . as))

oosbe b len |y e all) (65,5 (1,8 axli aS a0 o o5la] 15 jaiwo



SS9 LSLQ)‘Q}QJ AN J..a.e
legend jgus i odle bl o438 -Y-9
==

x=linspace(0,2*pi,30);
y=sin(x);

Z=C0S(X);

plot(x,y,’g-.”,’b-");
legend(‘sin(x)’,’cos(x)’);
title(‘Sin(x) and Cos(x) curves);
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GO9S LSLQ)‘O}QJ W.Q‘.: J.a.‘a

legend jgus (ol sloal, 0458 -A-4

Sin(x) and Cos(x) curves
T T

:d.o‘o"JL’Z.o



GO9S le.as)‘og.o.? W.Q‘.: J..a.e

axis ,sws--9

210 i | s )5 aalo )l o yeiws ol 5leslanul b
axis([xmin,xmax,ymin,ymax,zmin,zmax])

33,5 o e i g YMAX B YMIN  XMAX & XMIN als ;o loged

axis off .5 o ois | Slaie b e
axis on QS o o b | Slaizee glojeome



10
10
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AL LSLQ’)“)}“; o s

hold Jgawd 1Hloges llag S ol -V - -1

AleSen L3 )bl (3R | waz Jbogel 1o e (28 i &9
5ol oS Lol gaaa loged (Jad jloged ol ST ey pelsme

don s
d off Jus <

d el s

v Los oolizwl hOld jgeis



GO9S LSLQ’)“)}“; W.Q‘.: J..a.‘a

Q‘)B.’l.wd )."'Lw -V\-9

Clf: a5 oL 6l IS8 0o Sbgion
Cla: uSw SL 1 gl loges Sl gions

Z00Mm. S o Ju8 e b Jles ]y 0gy &l
ginput: osle 5l oolil b Jlogas 5 alaii siz b S Slaise 038,85 oy



GO9S LSLQ’)“)}“; W.Q‘.: J..a.‘a

G290 LSLQ)‘Q}QJ )%L» -1Y-14
S92g lie 10 35 (6,503 (Gangd loyloges pams i S jgiws PIOT ) ogdle
Hhod be a5 o)l
polar: s olase ;8 ,l5ge o
Fill: (o rbosiz)gum 93 wi (2lgi oo 5
semilogx, semilogy, loglog:
s Slaibe 3 l3ged e
stairs: lab Jees puw
hist:  Slgl3 Jloged pem s
bar:  labe Jsges aew
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e jo glalozaia SO o eV
Sg oo i yai Syl o G g Gladesr s SO i o
. e
>>p=[1230-5]= P=X"+2Xx>+3x*+0x=5
Slabor 3z slaady, (8L -V-) -
23 5] Cans 1) lales ais SO gloain, olg5 o roots b sheslaat b
e
>> r= roots(p)
p= -0.7202 + 1.7518i
-0.7202 - 1.7518i
-1.4930
0.9335



lplaboaiz 1o0s fual

omlraiy 5l eslanul b gladesais S 8L -Y-)
S5l ey Galaady; g, 51 Glaker iz S ol e POIY w5 5l soliul L
;s
>>r=[1; -1];
>> p=poly(r)

p:
1 0 -1

SF 0 S Siea Bb glder Kz lealy; ez sz 55 D Al




LQﬂihx?AL?:¢&x>LLaé

l.Q,."d.Lo.?' RN u),o -f-\.

5,5 solawl CONV é.gl.? = 0\9364, Sl s> 90 o jelaie

: Lo
>>a=[1234], b=[149 16];
>> c= conv(a, b)

CcC=
1 6 20 50 75 84 64



plabozrdiz @ ,85 3 gaz 0=V -
Jsb m o p 90 (Tl 0,5 50,85 b gex KK L1, jlop 90 le oSl sl
S99 hplaler vz 51 S0 o i a5 olyo b pgy) O y50 50 I aiils

gl Job oo gldlom iz g0 b olo 13 po b plppgo oz o1 5l
e

>>pl=1[45 3 2]
>>p2=[05 2 0]
>>p_sum=pl+p2
p_sum=

4 10 5 2




olales i s —F-) ¢
50 &b ol 188 i 0S5 1) lalezaiz 50 ol o AECONV &b L
g2 3olg> i odilenSl (098 9 Coond 5 gl &S 055 o (295 bS]
>>a=[123456];
>> b=[ 2 3 4];
>>[q,r] =deconv(a,b)

q:
0.5000 0.2500 0.1250 1.3125

F =
0 0 0 0O 0.5625 0.7500



Lg‘c\lww (G Y-\ -

5,00 Cands | laber v S 3iw ol o POlYEr &b 5l sslaiul L

: JLs
>>g=1[162048 69 72 44]
>> h= polyder(g)
h=
6 30 80 144 138 72




Lg‘d.l.op-w d.i.wbu A=\ -

polyval b jl abhis six b G o Glalozais polie deulo glaia
.o)S solas ] Qbs‘so

: s

>>p=[14-7-10]
>> x=linspace(-1,3,100);

>> y=polyval(p , X);
>> plot(x, v);




S Oy ) Glabesr Wi S A5 dungo (U V) S
)‘ ‘) (MJ" docald 65L‘>) LS)""':‘CEQ)“))'.’ &5(6}‘0_‘»}‘&))
ol yastiee dield yo 1) Glales wim JJoged 40,5 4,8

OlesS il o b S1aS wes ;s g5k 1) 399 LU -V-1- 2SS
dolmo Y g X polie qonm 5 sl 4 358 00 )0 (29,5
230,550 1) 0uls
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9y 9 (oo il el Juasd

polyfit &b some o3l =YY )
355) oy 1 alaii ais o_ws S (e Ol POIYFIL &b 5l oslanl L
ez et ]y |y 393 Sn 5 e glelar sz ol o)
w‘)a)u)a.«mel.’ U"‘ OQM‘QSJ& dq‘d;u;o
P= polyfit(x , y , n)
Ll ol glalozaiz a> 0 N g pglae LG Y ¢ X calasly -l o aS
: Jle
>>x=[1257];, y=[10 22 48 75];
>> p= polyfit(x,y,1)
p:
10.45 -0.4396



9y 9 (oo il el Juasd

Interpl b :gum S olsg,s -Y-1)

s 59y y adel bl 093 Legy) omie (S3lp j0 a5 Cal G (S5l b Slogye Sl
Sl oslaiil 5 00 i 5l oy adsl blds ¢ Slag o jo Ll oilas 18 oals 5l
ol 55 Sy INEEIPT Al oot IS IS8 il o obigyo
y_new = interpl (x, y, x_new , ['method’])

og,d 1Y polie sl a5 sl X5l g ppolie X_NEW eyl bl X, Y alal, oyl o a5
)JQLQ.A )‘ ‘_;i: J..a‘yu;o mEthOd ML’SA o S,L.:g)d ).n)l.o.‘o y_neW 9 d..’g.w
sl )

‘nearest’ , linear’,
‘cubic5v’

spline’, ' pchip’, cubic’,




9,0 9 (S Gl el s
—dslobgun S ologyo =YY
s

>>h=1:12;
>> temps = [5 8 9 15 25 29 31 30 22 25 27 24];
>> plot ( h, temps); % ses 00, 5 s olig,e dec
>> h _new=1.5;
>> t _new = interpl(h , temps, h_new)
t new=

6.5;

o Al




9y 9 (oo il el Juasd

—dalok gam SO oldg,o =YY )
JL.a d..o‘d‘
>>h new2=1:0.1:12;

>> t new2 = interpl(h , temps, h_new?2);
>> plot( h, temps, ¥, h_new2 , t new2);

ES

30+

25+

20+




9y 9 (oo il el Juasd

—M‘d‘—éda.g g_i.’ ngl.;ég)d -Y-V)
:Jle dolsl

>> t_spline = interpl(h , temps , h_new2 , ‘spline’);
>> plot(h , temps , *', h_new2 , t_spline);

3

30+

28+

20+




259,90 9 (S il el fad

INterp2 ~b :gox g0 olig,s -Y-))
b sl IS S
Z new = interp2(x, y, z, X_new, y_new, [‘'method’])
sl 5 pelie 5l S wilg o Method
‘nearest’, linear’, 'spline* , ‘cubic’
: Lo
>>w=1:5; d=1:3;
>>t =[8281 80 82 84
79 63 61 65 81
84 84 82 85 86];
>> W new =1:0.1:5;
>>d new =1:0.1:3;
>>t _new = interp2(w, d , t, w_new , d_new’ , ’cubic’);



*

9y 9 (oo il el Juasd

dolol = gams g0 oldg,o V-1

>> mesh(w,d,t);
>> figure;mesh(w_new,d_new,t_new)

- -;\\ \ i F < ]
- \\\\\\“Q&W e ////////
g N ) / :
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Somdw sl loges (enosles |ad

plot3 xb - slad glyes -1V )

o i (Gomd glad ol e SO plei o i po plot3 &b sheslaat b
12 bl asl g ol PlOL b accs Loy b ol 5l oolainl Loy, 0,5
Sl 5k Job po lo p a4 (Sovie

SO b ply gl b ;8 SO o) L
x=t
y= sin(t) teR
z=cos(t)




Somdw sl loges (enosles |ad

aolol- olas slpos -V-))

>>t=0: pi/50:10*pi;
>>plot3(sin(t) , cos(t) , t); xlabel(‘sin(x)’); ylabel(‘cos(x)’); zlabel(‘x’)

40
30

. 20




Somdw 5o logal (ep5lgs as

J.is) d_ig‘} ).::.:-!J.“_Y_\ \
ooliwl b b g i S5 0, 2 59, » ROtAtE 3D ¢ Lis auSs 5l oslanl b

L Tools Sgo 5O yizred Bl s |y W 4.3.9\)’9\93 0 VIEW oo
Gomaw slas o olg » Camera Motion glegw s 5l eolau

DS &S >
el 5 Oy 9a VIEW jgiws 5l eolaial IS S
view([az , el])
s XY amiio & S (ymy90 asly iy €l g@Z dlall,) )l o a8
Sl Y jeme e iSu



Somdw 5o logal (ep5lgs as

mesh, meshc, Meshz xly :glaslis slalogei-¥-))

&b sleslasl IS S0 )5 oloul (6485 L) lasils zoaw led o ailgs ol 5l oolasl U

mesh(x,y,z)
g_i.i Z &S ool ‘n)y u.").sl...a ML’L;cy 3X~L§L€b)...uuo )‘ o)...p.a 9o LS"’L’ Z c\hab u." o aS
Slidgin slasi g Y jolie slasi b ply ol gl jlaw slasd &5 all gom 90 e SLe
S (ol ilo Wil (oo 4z ST ailly Sl LY X sl X jolie sl b 4l
Mop 9060 ,I,SS ylaw Syear Y oy ,oL:c slasws 4 Xl 5 aS & ygands ail 30
Smpd o ile 90 Ojganl oS 00 5 1SS Seiw Ojgar X polie slaas 4 Y
220 alxil | Joe cpl Wl o MESNGrd ol .cuils walss
[X_new,y_new]=meshgrid(x,y);
WS o o) g |y L5 6l ged «6laSid Jlages 5 egdle MESNC &b
AJLSA (o= X'y Ao Coww C¥ )|..>5.o.3 uAJLJ o ‘) Lgicho)bio meShZ CJLJ



(S xdw Lng)‘os.o.S :rg.mo)’ba J..a.e

= dald| 'Lg‘di.f.;l} Lng)‘dg.o.S—\”—\ )
o0 iy 5 i ) ool Jow SO a8 cenl Ll 1y 5 S pEaKS &b ) s
J.SLSA JL?U‘ ‘)
>> [x ,Y,z]= peaks(30);
>> mesh(x,y,z);

£ e

e T




Somdw 5o logal (ep5lgs as

—delol = glasis sl logei-Y-1 )
r=sqrt(X~2 + Y2 2) a5 Z=Sin(r)/r Joo 4 gom g0 &b G oy ¥ Jlis
>>x=-7.5: 0.5: 7.5; y=Xx;
>> [x_new,y_new]=meshgrid(x,y);
>>r = sqrt(x_new.”2 + y_new.”™2) + eps;
>>z=sin(r) ./ r; mesh(x_new , y new, z) L: mesh(x,y,z);




S I LgLQ)‘Qs.o.; :rb.cw)’ba J..a.e
=P O3k -@M Lchb)‘og.qJ—V—\ \
bl cuty a5 gamans jlogel 5l Dolis die (63 1 O j90 &

w5l oolatul b .aiS o cadee |, wilazs § 13 Ll
ol s 1, 63, ol ol o Nidden

>>hidden off
>> hidden on
>> hidden




Somdw 5o logal (ep5lgs as

surfc , surfl ;surf a5, <o Joges —F-1)

loakog «slasis balas sl be] ,0 a5 canl ] laSs sla Joges b dyg, (sl loges ciglas
23,5 50 o i 2ASED  Jolgd b

g o0 005,50 MESN b asils Lds SUFf &b

5 |y Gamdn ¢ 2B 23,9 Sleogas Wil o SUMT b sleslly 5 ogdle SUMFl &b
st Bl Sloogas g 69 e Cuz Jod 5l oS i

A o Joe MESNC b sile SUFfC 2b



Somdw 5lo,l0g05 1ea03lgs fuas
daloldyg) sl loges —F-1)
.shading U

3 o il b 855 e |y Jloged Syl £33 i o SNAAING 2l 5 oslil
el S8 BB 5 el 4l 5L S by wle SUNT w51 S
shading flat
shading interp

shading faceted




Somdw 5o logal (ep5lgs as

dolol-dig, slo,loges —F-V )

.colormap b
leis 0,5 iy a5 | dyg) Jloged o )5 (6l 00l 00 0 10 ST, (g5 0 &b cpl Sl eslaznl b
Bl ) sl S (So Wilg oo 5L 9590 Sl
hsv, cool , hot, prism, gray




Somdw 5o logal (ep5lgs as

SO dw (sLad 5Oy y90 S > —0-))

08 dugl (gdman 5503 a5l e Ole oo CAMOIDIL &b 5l solaul b

camorbit(theta,phi)
‘5951 u.u.>J.> 4\%9‘)’ :theta
Soses i, 49l PhI
camorbit(theta,phi,’ :5 > ,s=');
45 05 oo pazeden |y 090 ool (] Joo Jid sz a5 Sl (5570 pg lesS)
Ll Zj97me (28 S Ojg0 &



Somdw 5o logal (ep5lgs as

e dolol— gums duw glad O 90 s o —0-))
: Lo

surf(peaks)

axis vis3d

axis off

for i=1:360
camorbit(2,0,'data’)
drawnow

end




(SO dw LQLQ)‘Q}QJ :rg.wd)"gd J..aﬁ
(2390 CaxBg0 (yani —F =)
23,5 oolaiwl CAMPOS U 5l lgd oy y90 CanBao pnd jolain @

campos([x,y,z]) lad ;o 1y omy90 SumBae i onl (635,55 lesS )

: Jlo
surf(peaks)
axis vis3d off
for x = -200:5:200
campos([x,5,10])
drawnow
end




(SO dw LS‘LQ)‘QE-Q.; :rc..%d)’bd J..aﬁ
S5 yablo o los =Y -1
ol 03 5,0 bS5, ¢ loges Lisles 5l w ol o COlOTDAr &b 5l oolal L

—~

Bl gioled Joged LS o Kjabe SO Sygar |y ol o
>> surf(peaks)
>> colorbar
LS o 0, T ) yo aST 1) (g lade SO Al LS )0 oo sols igles slael]
2o o0 aled [ (Z lade (28 0y O)50




(SO dw LQLQ)‘Q}QJ :rg.wd)’bd J..a.‘a
contour , contour3-;/; cla,logei A=\

w—’LAJ 6‘)-3 aS Ml.:s.o LS“U'W:’ 6L‘°@M 9 Ja}L::S )‘).: LgLQ)‘Oa.oJ
S gamdn b (gamgs slas (o (gaman jlbgel SO calize slaglad )|
RSe 4 bohs Lug el lee (g dajloged (pl ;o Kigd e 00
N9 oo Juaie

b s s s contour3 s contour mly ;1 solaswl ogo
sl Mesh

;b
[c,h] = contour(peaks); clabel(c,h), colorbar




(S dmdiw LgLQ)‘Qs.o.; :rb.cw)’ba J..a.e
pcolor .t -a-1)

« s ol el ases sles o oolarn] K, ol s 51 (Z Jm)&m)! s Lo
el SUFT b (oYL 51 s gas aslie
Al

>>pcolor(peaks)
¥
t=tril(lones(10));
ts=[t,fliplr(t)];
tss=[flipud(ts);ts];
pcolor(tss); colormap(gray(2))
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Gords s F disy 40 i Zioled (sladel sl =43\

b5 SleblB (oi9el slp (095 Sl slotal, cdia o Graphics <l demo
Demo-> Graphics asLs s o Start o 5l loask 5 ol adl oo e
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